



АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд, Србија
Телефон: +381 11 32-39-072 Факс: +381 11 32-32-203
e-mail: komora@sbb.rs a.k.srbije@gmail.com

СКУПШТИНА АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Поштоване колеге,

Скупштина Адвокатске коморе Србије је заказана за понедељак 22.12.2014. Ово заседање Скупштине је било првобитно заказано за 11.12.2014., али је одложено због преговора са Министарством правде о изменама и допунама Закона о јавном бележничтву и сета пратећих прописа. Разлози одлагања су били очекивање нових вести везаних директно за захтеве протеста адвоката.

У међувремену је Влада Република Србије изменила УРЕДБУ о ближим условима, критеријумима и елементима за паушално опорезивање обвезника пореза на приходе од самосталне делатности („Службени гласник РС“ 135/2014) којом је за 2014 годину предвиђено могуће увећање пореза и доприноса за пореске обвезнике који обавезе плаћају у паушалном месечном износу до 10%. Истовремено је поручено да ће веома брзо почети разговори о порезима и доприносима између Адвокатске коморе Србије и Министарство финансија за 2015.

У току су преговори око захтева адвоката везаних за измене Закона о јавном бележничтву и сета пратећих закона. Иако је Скупштина Адвокатске коморе Србије на заседању 13.09.2014. овластила Управни одбор да организује и спроведи протест адвоката обуставом рада, као и да настави преговоре са Министарством финансија и Министарством правде ради отклањања разлога протеста, став Управног одбора је да Скупштина Адвокатске коморе Србије, као највиши орган једино може одлучивати о току и даљој судбини протеста.


Да би то било могуће, неопходно је да се представницима у Скупштини Адвокатске коморе Србије саопште пре свега извештаји адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије о току протеста и активностима које су предузимане, извештај о активностима представника Адвокатске коморе Србије у међународним организацијама адвоката, извештај Адвокатске коморе Србије о преговорима са Министарством правдом у току трајања протеста.

Имајући у виду чињеницу да протест адвоката траје дуже од 3 (три) месеца, сматрамо да је неопходно одржавање Скупштине Адвокатске коморе Србије.

Скупштина Адвокатске коморе Србије одржаће се у понедељак 22.12.2014. са почетком у 12,00 сати у конференцијској сали хотела „Младост“, Булевар ослобођења 56-а у Београду.

Право гласања на седници Скупштине Адвокатске коморе Србије имају представници у Скупштини Адвокатске коморе Србије.

Седница Скупштине Адвокатске коморе Србије је јавна (члан 22 Статута Адвокатске коморе Србије).

ПРЕДСЕДНИК
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Драгољуб Ђорђевић, адвокат